



"Почему Люди не летают?" спросила Марина. "А зачем тебе летать?" ответил он девочке. Полёт, это прекрасно, но если ты станешь ласточкой, ты обретёшь небо и оно тебя ласково примет, но за это... Наверное он очень умный подумала, Марина слушая слова мальчика, который подошёл к ней в парке. Ей было 10 лет и всё вокруг казалось таким необычным, как бы даже волшебным и самые невероятные события, которые, можно было представить, казались ей реальней, чем окружающий мир. Это ведь правда, если здесь и сейчас не происходит чудо, значит, оно случается там, где меня пока нет, думала Марина. Поэтому после окончания занятий в школе она пошла не домой а стала гулять по парку. Да, в общем-то, это и была дорога домой, потому, что микрорайон был сразу за парком, а её дом и вовсе был через дорогу и от парка его отделяла аллея из берёзок.

Просто сегодня она решила не идти сразу домой, а не спеша походить по аллеям, посмотреть на бабушек с маленькими, забавными собачками на поводках и молодых красивых мам с малышами в колясочках. Марине очень нравились птицы, только не голуби, которые были хоть и симпатичные, но какие-то ленивые и нахальные. Ей нравились ласточки, которые на центральной площади парка в пасмурный день очень красиво летали, то взмывая к верхушкам тополей, то стрелой падая вниз они пролетали едва не касаясь земли и очень быстро опять взмывали в небо. Мошек ловят, думала она, но всё равно замечательно так уметь, как не умею я и все люди вокруг и даже собачки. Сегодня день был солнечный и ей приходилось щурить глаза, чтобы смотреть высоко в небо, где ласточки летали в солнечные дни. Поэтому она не заметила, как подошёл этот странный мальчик. Он остановился в двух шагах от неё, но в небо он не смотрел, а смотрел на неё и как будто хотел что-то сказать, но не говорил. Марина посмотрела на него и поняла, почему он показался ей странным. На вид ему тоже было лет 10 и он

должен был также возвращаться из школы, но в отличии от неё у него не было за плечами рюкзака с учебниками, да и в школе она его никогда не видела. Может он в другой школе учится, подумала она, ведь в этот парк, который называется "Детский парк" приезжали погулять люди со всего города. Тогда она зачем-то спросила его такими словами, которые слышала в одном фильме "А почему люди не летают?". Она не хотела над ним посмеяться, просто ей почему-то показалось, что он об этом что-то знает, если не смотрит в небо. А зачем тебе летать ответил он девочке. Полёт, это прекрасно, но если ты станешь Ласточкой, то небо тебя ласково примет. Ты будешь испытывать ни с чем несравнимые ощущения и свобода, которая будет у тебя в небе, станет абсолютной. Нет большего счастья, чем когда ты летишь и небо держит тебя на своих руках. Только после того, как ты взлетишь, земля для тебя перестанет быть доброй, она теперь будет к тебе абсолютно враждебной и ты уже никогда не сможешь ходить по траве. Потому, что однажды, опустившись даже в не очень высокую траву, ты не сможешь взлететь, а эти симпатичные собачки и кошки сразу нападут на тебя. "А почему?" спросила она. Мальчик как-то не сразу ответил, а сначала немного задумчиво помолчал, смотря себе под ноги.



"Потому, что ты будешь из другого мира, а те, кто живёт на земле, не любят тех, кто умеет летать". "Но ведь ласточки никого не обижают?". "Я не знаю зачем они так делают, не могу объяснить, потому, что я так делать не умею. Наверное они просто нас не любят", сказал мальчик и осёкся смутившись. А потом вдруг неожиданно сказал, как бы пытаясь увести разговор в сторону. "Ты знаешь, что значит твоё имя?". "Нет", ответила Марина. А откуда ты знаешь, как меня зовут?". Он не ответил, как будто не услышав её вопроса, продолжил; "Оно означает морская. В древнем Риме богиню Любви Венеру называли Venus Marina, считается, что она вышла из моря, а в древней Греции этим именем звали богиню Любви Афродиту, которая по легенде была рождена из морской пены". Теперь смутилась Марина, она часто слышала про Любовь, но это что-то

взрослое, загадочное и даже немножко страшное, а тут какой-то незнакомый мальчик почему-то говорит ей про её имя и богинь Любви.

"А давай лучше погуляем, сказала она. Вон по той аллее, она у меня самая любимая, потому, что на ней больше всего цветов и ещё елочки красивые". И они пошли. Мальчик смотрел на розы и время от времени смотрел на Марину каким-то чуть удивлённым взглядом, но через этот взгляд была видна улыбка и ещё, что-то странное похожее на то, как будто он её жалеет. "А как зовут тебя?", не выдержав молчания, спросила Марина. "Я же не могу называть тебя просто Мальчик". Он остановился и сказал "Меня зовут Вис, меня так Мама назвала, я знаю, что имя странное, поэтому всем говорю, что меня зовут Витя". "Да, имя необычное, а почему ты мне сказал своё тайное имя, а другим не говоришь?".

"Знаешь Марина, ты необычная, ты потом поймёшь, я тебе расскажу, а сейчас давай я расскажу тебе про небо и ласточек, я про них много знаю, поэтому я и подошёл к тебе, потому, что только ты, сегодня в парке смотрела в небо". Марина подумала, что у этого мальчика не только имя странное, он ещё и столько всего знает, наверное отличник. "А ведь знаешь Вис, я про ласточек тоже знаю. Они питаются мошками, которых ловят в небе, они делают гнёзда под крышами домов высоко от земли. Ещё, в солнечную погоду мушки взлетают высоко и ласточки летят в небо за ними, а перед дождём мушки хотят сесть на землю и ласточки опять вслед за ними летают низко над землёй". "Меня так в школе научили на природоведении. Я думаю, что ты знаешь больше меня, ты вон даже про богинь знаешь, но, что ещё можно знать про ласточек?".

